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Szféráiig! kabinetalakitása.
B végleges miniszteri lista. Mi történt a Károlyi- 

pártban? Szterényi szombati audieciája.
Szterényi József dezignált mi­

niszterelnök megalakította a kabi­
netjét. Tegnap estig a következő 
tárcákat látta el véglegesen :

Miniszterelnök és kereskedelmi 
miniszter: Szterényi József.

Belügyminiszter: Tóth János.
Földmivelésiigyi miniszter: AI- 

mássy Imre gróf.
Igazságügyminisztev: Sebess Dé­

nes.
Kultuszminiszter: Zichy János 

gróf.
Király személye körüli miniszter 

Zichy Aladár gróf.
Atmenctgazda.sági miniszter: hol­

des Béla.
Honvédelem: Sznrmay Sándor báró.
Pénzügy : Gratz Gusztáv.
Nép jólét: Jeleky Pál gróf.
Közélelmezés: Windisehgraetz Ba­

jos herceg.
ftWVát miniszter: l iikeTMussev 

Károly.
Az a formula, mely Szterényi 

József részére a 48-as alkotmány­
párt támogatását és részvételét le­
hetővé tette, az, hogy a választójog 
kérdésben a Vázsonyi-féle törvényre 
helyezkedik, annak minden lénye­
ges intézkedéséhez ragaszkodik és 
törvényerőre emeléséhez szükség 
esetén igénybe veszi a rendelke­
zésre bocsátott alkotmányos eszközt: 
a házfeloszlatást és az uj válasz­
tást. Ennek az időpontja azonban 
csak ősszel áll be, amikor ugyanis 
az uj kormány felveti majd a döntő 
kérdést. Az elhalasztás oka, amely 
távolról sem jelenti a választójog 
ügyének elodázását, azért vált szük­
ségessé, lmgy addig az időpontig a 
folyamatban levő rekvitálasok és 
még inkább az uj termés betakarí­
tása minden zavar nélkül elvégez­
hető Jegyen.

Evégből Szterényi a parlament- 
ben való bemutatkozása után két 
hónapra elnapolhatja a Házat s ;iz 
(,sak az újabb indemuitás megsza- 
vaztatása végett fog a nyár folya­
mán összeülni. Addig az uj kor- 
máuy zavartalanul látja el azokat 
a sürgős munkálatokat, amelyek ma 
»tár további halasztást percig sem 
tűrnek.

sztevényi József tegnap délután 
fölkereste lakásán Károlyi Mihály 
S'xilot és hosszasan tanácskozott ve- 
tá. Ennek a tanácskozásnak folyta 
tása következett este a független­

ségi pártkörben, ahol a dezignált 
miniszterelnök tovább tárgyalt Ká­
rolyi gróffal. Megismertette vele 
egész programúját, tudomására 
hozta jövő terveit is, és azután ki­
jelentette Károlyi grófnak, hogy 
vállalkozásához nem kéri Károlyi 
grófnak és pártjának támogatását, 
csupán annyit óhajt, hogy ez a párt 
ellenzéki szerepében ne tegye lehe­
tetlenné a rendes parlamentáris 
kormányzást. Ennyit vár Károlyiék- 
fól fontos és felelőssége* munkájá­
nak végzése közben. Károlyi Mihály 
azt válaszolta, hogy a beszélgetés 
tartalmát és Szterényi kívánságát 
közölni fogja pártjának tagjaival. 
Károlyiét ma éjszaka tanácskoztak 
a kérdésről. Határozottá lett, hogy 
Károlyiék Szterényi vállalkozását 
semmiképen sem támogatják és vele 
szemben a legélesebb ellenzéki ál­
láspontot foglalják el.

Szterényi József dezignált mi­
niszterelnök holnap Becsbe utazik 
és szombaton kihallgatáson jelenik 
meg a királynál s bemutatja a fel­
ségnek az uj kabinet névsorát.

Az uj kormány a jövő hét ele­
jén valószínűleg már a képviselőház 
keddi ülésén fog a Háznak bemu­
tatkozni. Az esküt az uj minisz­
terek a budai várpalotában fogják 
a király előtt letenni. Kinevezé­
sükkel egyidejűleg legfelsőbb kézi­
rat jelenik meg, amelynek tartamá­
ról már hirt adtunk.

Az indemnitás vitája.
A Ház mai ülése

A képviselőház ma délelőtti ülé­
sén az indemnitási javaslat tárgya­
lása szerepelt. A házszabályok ér­
telmében a javaslat tárgyalása négy 
napot vehet igénybe, a képviselőház 
folyosóján elterjedt hírek szerint 
azonban a vita a válságra való te­
kintettel csak rövid ideig fog tar­
tani. A javaslathoz felszólaltak : 
Polónyi, Wekerle, Tisza, Apponyi, 
ezenkívül Bizony Ákos a javaslat 
ellen és a gazdapárt részéről Mayer 
János, aki főleg a rekvirálás körüli 
kérdéseket tette szóvá.

Házasság. Sztan esni Dezső 
makói közkedvelt borbély és fod­
rászmester ma lépett házasságra 
özv. Dóczy Antalné úrnővel he­
geden.

Kiadótulajdonos: KOVÁCS SÁNDOR.

Újabb győzelem 
a nyugati Fronton.
Több mini kétezer fogoly. 
Vezérkarunk jelentése.

H i VH ta los jelen i és.
Budapest, április 25.

Albániában a Tleveli felső folyásá­
nál a legutóbbi napokban francia 
e 1 őrét üléseket visszaverte n k.

Délnyugaton nincs újság.
1 vezérkar ionijke.

Német vezérkar jelentése, j
Berlin, április 25. |

Nagyföbadiszállás jelenti:
Nyugati harctér:
A Lys menti csatatéren a fran­

ciáknak a vleugelhocki magaslat 
ellen intézett, erős ellentámadása az 
ellenség súlyos veszteségei mellett 
meghiúsult. Helyi küzdelem folyt 
Betlmnctól északnyugatra, Festhn- 
bertnél és a Scarpe mindkét oldalán.

A Somaiétól délre az angolokat 
és a, franciákat. Villers Bvetonelx 
mellett és attól délre megtámadtuk. 
Nehéz küzdelemben egyengette ma­
gának az utat. gyalogságunk, az 
ellenség géppu.skafészkein át. Pán - 
célos kocsik hatásosan támogatták. 
Hargard helységet, amelyért sok­
szor folyt a küzdelem, elfoglaltuk. 
Az Avre nyugati partján vonalain­
kat a Gasteiltől északnyugatra fek­
vő magaslatokig toltuk előre. Az 
ellenség az egész nap folyamán a 
harcmezőn készenlétben levő és a 
hátulról plősietett segély csapataival 
heves ellentámadásokat intézett, 
amelyek véresen összeomlottak. A 
meghódított területen az éj folya­
mán elkeseredett küzdelem folyt. 
2000-nél több fogoly maradt kezün­
kön, 4 ágyút és számos géppuskát 
zsákmányoltunk.

A többi harctéren nincs újság.
Lndendorff.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Hadifoglyoknak szabad civil­
ben járni. A hadügyminisztérium 
tudomásul vette, hogy a hadifog­
lyok több izbeu kérték, hogy ott­
honról kapott civilruháikat viselhes­
sék. Tekintve a hadifoglyok silány 
íuházatát, és tekintettel arra, hogy 
a hadifoglyoknak egyenruhával való 
kellő ellátása mind nagyobb nehéz­
ségekbe ütközik, úgy, hogy a mun­
kára kiadott hadifoglyok rnhahiá- 
uyában sok esetben nem állíthatók 
munkába, a hadügyminisztérium meg­
engedte, hogy a fogolytábor raktá­
rából a civil ruhákat a hadifoglyok 
részére kiszolgál ta -s sák.

Kik kaphatnak tiz heti 
bevárás! engedélyt.

Viyk vezérkari őrnagy kijelentései.
A most megjelent 8444 -ein. 4. 

1918. honvédelmi miniszteri rende­
let tudvalevőleg újból és ugylátszik 
végérvényesen szabályozta a felmen­
tési revízió következtében kiadott 
és ezután kiadandó bevárási enge­
délyeket. Ez a rendelet is külön­
böző magyarázatra szolgáltatott okot 
és ezért az aradi kereskedelmi és 
iparkamara ma telefonon kérdést in­
tézett a legkompetensebb forráshoz, 
a honvédelmi minisztérium elnöki 
4. osztályához, ahol Ulyk vezérkari 
őrnagy, aki az összes felmentési 
rendeletek elkészítésében részt vett, 
a következő teljesen hiteles magya­
rázatát adta a rendeletnek:

1. 1918. május elsejétől fogva is­
mét kaphatnak legfeljebb 10 hétre 
szóló bevárási engedélyt azok az 
egyének, akiknek a múlt évben be­
nyújtott revíziós névjegyzékbe fel­
vett a honvédelmi minisztérium re­
víziós bizottsága még nem döntött 
és akik mostanig a 4100. ein. 4— 
1917. számú revíziós rendelet 11. 
pontja alapján kiadott bevárási en­
gedélyekkel maradtak itthon. Május 
1-től fogva azonban ezek csak ak­
kor igényelhetik a tiz heti bevárási 
engedélyt, ha eredeti felmentésük 
bizonytalan időre szólt és még folyó 
évi május 1-je előtt újból kérték 
felmentésüket és ha az összes véle­
ményező fórumok javasolták a fel­
mentés megadását.

2. Sokan vannak, akiknek fel­
mentése 1917. október, november, 
december vagy folyó évi január ha­
vában lejárt és már hónapokkal 
ezelőtt a szabályszerű időben kér­
ték a felmentésük meghosszabitását, 
de a minisztériumban még mindig 
nem döntöttek a kérelem felett. 
Ezeknek is adható május 1-től leg­
feljebb tiz heti bevárási engedély, 
de csak az esetben, ha az október, 
november, december és januárban 
lejárt felmentésük meghosszabbítá­
sára irányuló kérelmüket még egy­
szer se utasította el a minisztérium, 
szóval ha nem megismételt kérelem 
maradt függőben a minisztérium­
ban.

J. Vitás volt. hogy a kereskedel­
mi és ipái i és pénzintézeti ügyek­
ben a főispánok dönthetuek-e a be­
válási engedélyt illetőleg, vagyis 
adhatnak-e utasítást a közigazga­
tási hatóságnak, hogy milyen állás­
pontot foglaljon el a bevárási en­
gedély kiadásánál. Ulyk vezérkari
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őrnagy kijelentése szerint a főispán 
nem tekinthető intéző közigazgatási 
hatóságnak és a főispán a keres­
kedelmi, ipari és pénzintézeti ügyek­
ben a fennálló szabályok szerint 
nem véleményezésre hivatott fel- 
sőbbfoku közigazgatási hatóságnak 
a kereskedelemügyi minisztérium, 
illetve a pénzügyminisztérium dön­
tését kell kikérni. A főispánok csuk 
a mezőgazdasági ügyekben szere­
pelnek véleményezésre hivatott 
hatóságként, tehát csak mezőgaz­
dasági ügyekben adhatnak utasítást 
a közigazgatási hatóságnak a vitás 
beválási engedélyek kitiltására 
nézve.

Végül LJlyk vezérkari őrnagy 
felhatalmazta a kamarát, hogy ezt 
a nyilatkozatát a közigazgatási ha­
tóságokkal és a sajtóval közölje.

Makó megveszi a 
püspöki ingatlanokat

Egy volt makói káplán 
a szerelemről.

Dr. Metzger Márton egyik tanít­
ványa öngyilkos lett. — Mit mond 

ez alkalomból a szerelemről 
Metzger ?

Dr. Metzger Mártonra, aki pár év 
előtt a makói lóm. kafcu. plébánia 
egyik kedveit káplánja volt, még igen 
sokan emlékeznek Makón. A költői 
lelkit s nagy tudása pap azóta 
Aradra került, ahol az ifjúság 
egyik legkedveltebb hitoktatója 
lett.

Mostanában öngyilkos lett Aradon 
egy urileány, kinek Dr. Metzger 
Márton volt a hitoktatója. A fiatal 
urileány szivébe is beleplántálodott, 
a szerelem, mint annyi sok-sok más 
leányéba s a fiatal leány csalódott 
első szerelméaen. Durva kezekkel 
tépte szét valaki ennek a fiatal 
leánynak aranyos szövésű szerelmi 
álmait s ez csalódást hozott a fiatal

A mai rendkívüli közgyűlés.
Makó város képviselőtestülete 

ma ülést tartott, melyen végér­
vényesen határozott a püspöki 
ingatlanok megvétele fölött.

A piisköki ingatlanokról már 
sokszor elmondottuk véleményün­
ket, amely minden esetben ab- i 
ban csúcsosodott, hogy a város 
fejlődésének, okvetlen szüksége 
van arra, hogy a püspöki ingat­
lanok birtokába kerüljenek.

Szüksége van erre a város­
nak, de nem mindenáron. Ez a 
szükség nem azt jelenti, hogy a 
várost fejlődésében akadályozza, j 
ha nem tud hozzájutni a pits- ; 
pök ingatlanaihoz.

A mai képviselőtestületi köz- s 
gyűlés erre az álláspontra he- i 
lyezkedve megszavazta, hogy 
megadják a püspöknek az általa 
kívánt árat, ámde nem mutatott 
hajlandóságot arra, hogy megad­
ja a püspöknek azt a 472(H) 
koronát, amit a vétel áron felül j 
kér a várostól azon a címen, | 
hogy neki jogi, műszaki és köz­
vetítői kiadásai voltak.

A városi közgyűlés kimondta 
s pedig egyhangúlag, hogy el­
ment addig a határig, ameddig 
lehetet , de tovább nem megy. 
Ezt a 47,200 koronát nem adja j 
meg még abban az esetben sem, j 
ha ezen múlna a vásár.

Makó városa a vételi ajánla­
tot május 1-ig tartja magára 
nézve kötelezőnek.

Glattfehler Gyula megyéspüs- 
pökön a sor hogy megmutassa, 
miszerint Makó városa iránt 
érez s kívánja fejlődését. Remél­
jük nem is fogja hagyni a püs­
pök elmúlni a vásárt 47200 ko­
rona miatt, hanem hozzájuttatja 
az ingatlanokhoz, amelyet külön­
ben elég jól megfizet.

— NINCS PÁIJA a „Gavallér* niko- 
tinmentes cigaretta hüvelynek. Kapható 
Kovács Sándor papirkereskedésében Sze­
gedi ntea 1 szám.

teremtésnek.
Csalódást hozott az els*, a leg­

keservesebb csalódást, melyet talán 
soha sem fog tudni majd felejteni. 
Az álmai, az illúziói foszlottak szét.
?zek a gyönge, rózsaszínű felhők.
)melyek most már tova tűntek, 
ezek az apró csillogó gyöngysze- j 
mek. amelyek a szürke, fénytelen ; 
életnek a csillogását, a bájt kői- \ 
csőn zik. ezek most tova gurultak, | 
szerte omlettek, mintha egy gonosz I 
kéz seperte volna őket* széjjel, s j 
amelveket nem fog tudni soha többé 1
összeszedni.

Ez a vágy a megértés, a szere­
lem után ott nyugszik minden pa­
rányi leány szívben, amelyet el­
nyomni nem szabad, hanem gyönge 
kézzel, megértő lélekkel ápolni kell, 
fejleszteni abban az irányban, mely 
ezeket a zökkenőket, s megpróbál­
tatásokat nem ismeri, legalább még I 
ily korán nem.

Metzger Márton dr. római katho- j 
likus hitoktató, aki csendes, halk, j 
simogató hangon csevegett erről a j 
leányokkal, a szerelmes, bolondos 
szivü. mindenre kész lányokkal, 
elmondotta az ö gondolatait, ame­
lyeket követendő tanácsként adott j 
nekik, de. hogy hányán fogják majd j 
követni ki tud a leány szivekbe 
ezekbe az övökké változó érzés 
forrásokba bepillantani.

— Gondoljátok meg gyermekeim, 
mondotta a költői lelkű pap 

hogy az élet más. mint amilyennek 
ti gondoljátok. A messziről csoda- 
tájat mutató kulisszák, közelről 
gyatra mázolmányok, s a színpadon 
üde arcú fess. elegáns színész, ha 
lemossa arcáról a festéket, ép oly 
sápadt arcú, barázdás homloka férfi 
lesz. mint a ti édes apátok, akit 
pedig ugye bár nem tartotok ide. 
ál ótoknak. Pedig az, e gondoktól 
terhelt, őszbecsavarodó, meghajlott 
váVu férfi a ti apátok, aki küzd, 
aki dolgozik értetek, a ti ruháto­
kért, a ti gondatlan életetekért. Az 

I az ideál, az a nő, a ti édes anyá­

tok, ki hány álmatlan éjjelen hajolt 
tőletek aggodalmasan, amiről ti mind 
uen# tudtok, hanem csak annak 
hisztek, amit szemeitek látnak, 
amelynek csillogása elvakit benne­
teket.

A tartalmat, a lelket keressétek 
mindenütt s mindenben, s ha ezt 
megtaláltátok, akkor ahhoz a férfi­
hoz ragaszkodjatok, mert annak 
szerelméért nem kell az életeteket 
adnotok. 8 ha lelhetek harmóniája 
avval a jövendő ideállal meg van, 
akkor elmondhatjátok, hogy az élet 
mindent megadott. De most még 
erre várni kell. erre még nagyon is 

fiatalok vagytok.
Ezeket mondotta Metzger Márton 

dr. hitoktató annak a szomorú eset­
nek kapcsán, amely egy aradi mi 
családba szomorúságot hozott.

S Metzgernek ez a tanítása egyi­
ke a legszebb tanításoknak, melye­
ket valaha tanított.

lgaz.i „hegyi beszéd*, melyet 
mélységes megértéssel kell, hogy 
fogadjanak mindazok az apák és 
anyák, kiknek legnagyobb gondot 
okoz serdülő leányaiknak holló áb- 
rándozása a szerelemről.

üjabb betörések 
Makón.

h Hablahovszky-féle betörés 
nyomozása. ..bőgő" kato­

nák a tettesek.
Ma reggelre újabb két betörést 

jelentettek a makói rendőrségen. 
Mindkettőt a Liget-utcában követ­
ték cl.

A Liget-utca 14. és Jíi. számú 
házukban jártak a betörők. Az 
előbbi házban ruhaneműékor, a má­
sikban pedig 8 kiló szalonnát lop­
tak a tolvajok.

í>ezörgettek a tolvajok ugyancsak 
abban az utcában a harmadik házba 
is. ámde itt a gazda óvatos volt s 
kinézett. Ipttta, hogy egy katona­
ruhában levő ember ólálkodik a ház 
körül, aki meglepetésében éjjeli 
szállást kért. de nem kapott.

Ilyen „lógó" katonák, akik mos­
tanában elég sűrűn járkálnak a 
városban szerteszét, követhették el 
a Zablahovszky-féle betörést is, 
mely ügyben a makói rendőrség a 
legeiélyesebben nyomoz.

A károsult Zablahovszky éksze­
rész egyébként ma a rendőrségen 
kijelentette, hogy korona jutat- 
mai kap az, aki a ln/örők a;/ont ára 
rezet.

A rendőrség egyébként a betörők 
által a helyszínen hagyott vésőt 
közszemlére kitette, a Hegyi-féle 
üzlethelyiség kirakatába, hogy hátha 
valaki ráismer annak a gazdájára.

Az eddigi nyomozás megerősíti a 
rendőrséget abban a feltevésében, 
hogy a betörést katonák követték 
eb A vizsgálat és a nyomozás a 
legerélyesebben folyik.

Pályázati
hirdetmény.

A magyar királyi honvédfőrcálisko- 
lában és a honvéd Ludovica-Akadé- 
raiában az 1918—19. tanév kezde­
tén betöltendő államkültséges (tel­
jesen díjmentes, vagy féklijmentes) 
továbbá alapitványos és fizetéses 
helyekre.

Az üresedésben lévő helyek köz­
vetlenül a polgári nevelésből belépő 
if jakkal töltendők be. Felvétel ki­
vétel nélkül csak az első évfolyam­
ban eszközölhető. A felvétel felté­
telei: 1. pályázó magyar állampol­
gársága, 2. a katonai nevelésre való 
testi alkalmasság, M. kifogástalan 
erkölcsi magaviselet, 4. valamely 
középiskola negyedik osztályának, 
illetőleg a Ludovica Akadémiába 
való felvételre gimnázium, vagy re­
áliskola hatodik osztályának sike­
res elvégzése. A kérvényben felem­
lítendő, hogy abban az esetben, ha 
az említett intézetekben hely már 
nem volna, beleegyezik pályázó atba 
is. hogy fia, gyám oltja valamelyik 
császári és királyi katonai főixiV 
iskolábu. vagy akadémiába vétessék 

I fel. All ez különösen akkor, ha u 
pályázó ifjú a német nyelvet bírja 
és a honvéd főreálban, vagy a Lu- 
(lovika Akadémiában a felvételi 
vizsgát sikerrel letette. Folyamod­
ványok folyó évi május hó 31-ikéig 
a honvédfőreáliskola parancsnoksá­
gához Sopronba, illetőleg a honvéd 
Ludovika Akadémia parancsnoksá­
gához Budapestre nyújtandók bu. 
Részletes pályázati hirdetmények 
közvetlenül az említett parancsnok­
ságoknál kaphatók.

it

Hősi halált Italt Kiss István 
46 éves az olasz harctéren 1917.
október 11-én. Kéretnek a hozzátar­
tozói, hogy az elhalt személyazono,- 
Ságénak megállapítása végett n 
anyakönyvi hivatalban jelentkezni 
szíveskedjenek.

Cukor kiosztás. A közeiéi- 
mezősi ügyosztály felhívja a ezn- 
kovái usitással foglalkozó kereske­
dőket., hogy számfejtés végett be­
adott bevásárlási könyvecskékért és 
utalványokért folyó, hó 2G-án (pén­
teken) hivatalos órák alatt a közé­
lelmezési ügyosztálynál (városház, 
kistanácstermében) jelentkezzenek. 
Egy személy egy hői a fél kilo­
gramm cukrot kap.

Tilos a sárkányozás. A rend­
őrkapitányi hivatal szigorúan figyel­
mezteti a közönséget és felhívja a 
gyermekek szüleit, hogy a gyerme­
keknek a város területén sái kényt 
te!bocsajtani nem szabad, mert a 
villamos vezetékben felakadó spár­
gák már eddig is sok kellemetlen­
séget okoztak, s a legkomolyabban 
kell tartani attól, hogy ilyen ebi- 
fői dúló újabb eset az egész város
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világítását meggátló üzemzavarra 
adhat okot. Feljelentés esetén a 
gyermekek szülei lesznek büntetve 
és az okozandó kár megfizetésében 
marasztalva.

— Herczeg Ferenc cseléd, ki 
1890-ben született s legutóbb Kani- 
zsaraonostoron szolgált, cselédkönyve 
átvétele végett jelentkezzék a rend­
őrség ti. sz. szobájában.

Közelebbi cím megjelölésének 
hiányában a levélhordó 2 levelet 
kézbesített Takács János detektív 
részére, melyek az innsbrucki osz- 
^rák bankból érkeztek. Minthogy 
azok nem az övéi, tulajdonosa je­
lentkezzék azoknak átvétele végett

— Élelmiszert kel! vinni a für­
dőkre. Az Országos Balneológiái 
Egyesület értesíti a közönséget, 
hogy a Közélelmezési Hivatal ren­
deleté értelmében a fiirdőzők köte­
lesek magukkal vini a fürdőkre 
összes élelmiszereiket, különösen 
lisztet és cukrot. A Közélemezési 
Hivatal utasította az elsőfokú ható­
ságokat, hogy a közönség élein i- 
szeroit a fürdőzés egész tartamára 
szolgáltassák ki jegyeik bev-.ná 
ellenében és hogy lássák el őket 
szálitási igazolvánnyal. Akik nem 
vezetnek háztartást, élelmiszereiket 
a fiinl(»igazgatóságnál adják b «- 
kapnak ott érvényes éieln iszv:je­
gyeket vagy teljes ellátásra ;.-vt •; 
utalványt. A fürdőkuráim szoruló 
betegek érdekében szobákat csak icg- 
följebb négy hétre lehet lefogta'.ui

Meit’szököl 1 őseiért. 'Vötök 
János 1902 évbeli szüLtésn 
léd ki 8 évvel ezelőtt az a vaui 
gyermekmenhc-ly által let kiadva 
cselédnek megszökött. Aki ív»! 
tartózkodásáról tud ji-ii-ntse. 
kacs (ietektivnél.

Rablógyilkos
cigányok.

Kirtottak sgy egész csaló ior
Kád ár tu községben bovzulii.. -

rablógyilkosság történt. ismeret len 
tettesek, valószínűleg cigány-k i .-> 
tacsapó-.okkal és puskalövésekkel 
megölték Kis vajda Lajos g.-z!' - 
kodót ennek 19 éves fiát és leá;. 
valamint feleseget súlyosan megse­
besítették. Csendőrök és katonák 
üldözik a tetteseket, eddig a ér. n 
eredménytelenül.

Kis este tiz órakor érkezet" hr . 
Már pihenőre tért a család, a.» id--n 
hatalma dörömbölésve lettek így rí­
mesek. A gazdálkodó kitek, i .ve. 
több férfit látott a, ház egyik abla­
ka. előtt, akik baltával a rácsotr 
feszítették. Miután azonban a rács 
nem engedett, az ajtónak estek és 
balták ki kezdték azt feszigetni. 
Noha a család tagjai szorongatott 
helyzetben bútordarabokat helyez­
lek az. ajtóba, sikerült azt a rabló­
gyilkosoknak betörniük és a 'lakás­
ba- hatoluiok. Az útjukat álló gaz­
dálkodóra azonnal rálőttek, aki vé­
gezve is baltát ragadott, amelyet

Makói Fäggetlea V aág

azonban nem használhatott, mert a 
rablók rárohanva, baltacsapásokkal 
valósággal szétforgácsolták a fejét. 
A fiút. aki apja segítségére sietett, 
két lövés érte, az egyik jobbkeze 
fejét zúzta át, a másik mellén ha­
tolt át, több baltacsapás pedig bor­
dáit zúzta szét. A rablók azután 
leütötték a szobában égő petró­
leum lámpát. Azután a gazdálkódó 
feleségére és leányára támadtak, 
ütlegelni kezdték őket, hogy adják 
elő pénzüket és ékszerüket.

A -nők nem tettek eleget a fel­
szólításnak, mire több ütéssel eze­
ket is Mentették, majd felkutatták 
és felforgatták az egész lakást, 
körülbelül ezer koronányi pénzt és 
két takavékbetéti könyvet magukhoz 
véve. elmenekültek.

Heggel szerzett tudomást a bor­
zalmas rablógyiikosságről az elől-

REBENY
A oafakmalom 

tündére.
irta: Töl gyen ayj HfhMy.

Minden jo< fen tartva.

Lorá .tffené úgy tett, mintha nem 
hallott; volna ezt s igen behatóan 
foglalt zctí egy szarvasgomba pásté­
tommá'1

— 1 .ily finom ! monda dicsérőleg. 
Ugyan Eleméi ízleld csak meg.

Ele* ér bosszús mozdulatot tett.
1 tőrről van szó anyám! mon­

da uyciatékos.jan.
— 1 gyan hagyd ezt a hitvány­

ságot ! -.zólt közben Etelka Ugyan 
ki fog örődni ezzel a tőrrel ?

- 1 n törődöm, mert tudom, hogy 
járóság és a királyi ügyészség és : a ti tt; , nyomára vezethet. Elég

nem s :p, hogy tem akarjátok ide 
adni.

ont adhatom, mert már nincs 
meg! ■ ölelt végre LovániHyné.

Ele' tét megdöbbenve bámult rá. 
incs meg ? kérdő idegenül. 

Hogyt i értsem eztv
— I.'tháryódott! felelt anyja he- 

eika. Mama elkérte Gyuritól 
zobájában az éjjeli szekrény- 

'.». 'őnné^ aztán eltűnt, 
o n. ár az csakugyan hallat- 
fkait ki Elemér mérgesen. | 
éiok-c a szol aleányokat ? i 

; rutát.■ a csekélység miatt'. 
iggyeszté ajakát Lorátffvné.

-zéleskörii nyomozást indítottak.
Az eddig megállapítás szerint 

a banda hét tagból all, akik 
az egyik női ruhát vese!. Keszt­
hely környékén egy cscndőrjárőt 
rá! át a menekülő bundára, melynek 
két tagja súlyosan megsebesülhetett, 
mert az összeütközés helyén sűrű 
vér tócsa maradt.

SZÍNHÁZ

iyet h
és hki­
re tét

lan !
Elő ve

Az elnémult harangok. Kákosi j 
Viktor drámája négy felvonásban, j Bah, 
A főszerepben ; Paulav Erzsi. Film­
re kerül a Makói Uránia Mozgófény- 
képszinházban április 27 én szóm- tártol 
baton este 7 és 9 órakor. A magyar mint!

Valói n nem érdemes! 
— Ci» naivon is érdemesnek

auyaiu. Ez típpvu annyi, 
e•! pták volna és én házi

föld imádata és az alattomos ellen- j tolva <kat nem tűrök. Legalább ed- 
ségesség ütköznek össze ebben t • dig i. -m ,-dt szokásban Csitlagvá-

j ro:i, f ogy a cselédek lopnak.
’.)e ugyan Elemér, minő be- 

I széf z !
\’eri tehetek róla felelt Ele­

mé i ge:ültem Az eset oly különös 
-ót l : szántó, h:-gy az ember igazán 
ki jő. x béketürésből. Hogy lehetett 
éppei: a 'egfőbb bizonyítékot igy 
elhar agcini f Mit fog gondolni.

Mit törődöm én <tvölggyel?
{)(• én törődöm, mert nem aka­

rom.. u)gy további tápot nyerjenek 
bízói us feltevések Ama körülmény 
hogy te elkérted a tőrt és eltüntet­
ted, alóbau kimagvrázhatatlan.

Lo ántffiiié arcza elváltozott. Ez 
valói m oly fejezés volt. mely arra 
mutal, hogy már ő is gyanakodni 
kezd A nanyasszonv egyideig küz­
dött magával, végül fiára szegzé 
szigo: u tekintetét.

— Elemér ! monda. Ugyan 
tartasz felőlem ?

— Az eset elbírálásánál nem az 
jön tekintetbe, hogy mill; gondolok 
én! válaszolt Eleméi . A, vizsgálat 
megindításakor György azt fogja 
mondani, hogy a bűnjelt ő magá­
val hozta, a te kezeden azonban el 
sikkadt. Ugyan kérlek, mit fog gon­
dolni a hatóság ?

(Folyt köv.)

Faszén
csomagolva és nyitottan, nagyban 
és kicsinyben kapható Főtéi Özv 
Baranyi Sámíorné kapuja alatt vagy 
Rákóczi-utca 85. szám alatt. (Be­
járat Hunyadi-utca az érparton.) 
Viszonteladóknak árkedvezmény.

Egy kocsis és egy tanyás 
felvétetik

íritz Sámuel özv. cégnél;

Kifutó fiút
mielőbbi belépésre keresek J*OJ> 

per drogéria Makó

Eladó ház.

Ráday-utea 49. szánni hÓE mely 
áll 2 úri lakás, melléklakás é.$ 
épületekből, artézi viz bevezet'-- ., 
villany világítás, köves udvar • r 
szép kertből szabadkézből el­
adó. Értekezhetni fenti szám ate-i 

a tulajdonossal.

káprázatos irodalmi fényű színda­
rabbal», amely egyike a legforróbb 
ha-nsu magyar filmeknek.

Modern
hygienikus

szépségápolás
(kozmetika)

Midier Adolfné Makó, Ráday-uica 42

májfoltos, mittesseres, pattanásé? 
ars.", a.in Ion hibát eltávolítók, ráncos, öre­
gedé, petyhüdt aroot simává, üdévé t<??i

Vibrációs svéd
arcmasszázB.

Házhoz megy do - 
gőz ni

felsőruha varrásra F R 1E ft i, N
Eötvös-utca 40.

Bizíosit-
SUlti

3É6

A 1< id Ills a és legtöké-
i- -óbb alapon végzek T*r. Kaiir.ayer borii a; 

i professor módszere után. A 1 -.'ti'iii.fiUo orv 
i ápoló krémek, púderok srh. kaphatók, ár«-. 

ápolá< és zománcozás jutányos bérletben, j 
Piperét kezelést házilag végzek- 

Fogadok délelőtt 10 órától este ti óráig.
Müller PvdolFná

i oki. kozmetikus.

ellen a
,,DUMRU 

biztosító társaságnál
Makón, Barcsay-utea .">. szánt 

alatt a liba piac melléjt.

BOROK!
Kitűnő hegyi és homoki, fehér é* 
veres borok, valamint elsőrendű 
kőbányai világos, és szent 1st vám 
Dupla uialátasöv és finom pálittkAü 
kisebb és nagyobb mennyiségben 

kaphatók
íritz Sámuel özv. cégnél

Pusztai
legelőre jószágot vesz

fel,

r n u h a r- olasz ci ro k tn agoí
ad ei: Szirbik Sándor

Kálvin-utca 18.

Kerékpár, varrógép, gra- 
mophon és vadász-fegyver 
javítást vállal

3áksó Ádám
műszerész, Deák Ferenc: u. 10.

Ugya aott 2 drb. alig 
használt kerékpár el­

ad, jó gumikkal.

■ . -tvy y -f. t 17*<•
■
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Ne térjen le a szerencse útjáról

Allamsorsjáték!
Gellert Gőzmalom

telepén
Minden második sorsjegy nyer!

Össznyeremények

13 millió 160 ezer korona. ujegFőnyeremények: úOU'OOO, 400 hhi, 200'0 .
fHVOOO,. SO'OOO, TO'OOO. <■; VOOO -.ih k ivó

Legnagyobb nyeremény esetleg

egy millió korona! hó 26-dtói, péntektől 
kezdve kopható.Az I. osztály húzása már május he 17 és 18-án 

Sorsjegy árak: Nyolcad 1*50, negyed 3 korona 

MINDENKI MÄdÄ KIVÁLASZTHATJA A NYERT SZÁMOT jég ara a telepen at 
kilónként 20 fillér

Házhoz jeget nem szállíthatunk.
Kovács Sándor

it itt. hír. osztálj sorsjáték elárusítója 
Mii kő. Szt’itTdi-ittnt I. <ziim

veve

teeeeeteeeeeeé

A MAKÓI
URÁNIA MOZGÓFÉNYKÉRSZINHÁZ

Szombaton április 27-én

Rákosi Vikto >‘i > «mádbantt tj.i tM

HŰL LMOKBÓL MEGMENTVE
HUMOROS.

dAZPÁLKOPÁS AUSZTRIÁBAN
TERMÉSZETES.

KETTŐS JÁTÁK
HUMOROS.

KÉT ELOADAS, este és 9 órai kezdettel
napján délelőtt 10-

Pénztárnyitás este 7 órakor
délután 4
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